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OFFICINA GIOVANI CENTRO POLIVALENTE: INAUGURAZIONE

Nasce ‘Officina Giovani - Centro Polivalente’, un nuovo spazio dedicato ad attività ed interventi socio-educativi aperto ai giovani ed alle famiglie del territorio.
Uno spazio in divenire, pronto a rappresentare un luogo di appartenenza e condivisione grazie a coloro che lo frequentano o che lo sceglieranno in futuro.
In occasione dell’inaugurazione in programma per

martedì 12 gennaio 2016 alle ore 17.30

presso ‘Casa I Prati’, via San Prospero n. 13

Intervengono

Paolo Bianchi, Sindaco di Collecchio e Presidente del CdA di ‘Pedemontana Sociale’
Alessandro Catellani, Presidente della Cooperativa Gruppo Scuola, per il progetto ‘Officine’

Rosaria Dall'Argine, Presidente dell'Associazione ‘Liberi di Volare’, per il progetto ‘Puzzle’
Anahi Alzapiedi, Responsabile Neuropsichiatria Infantile Distretto Sud-Est, Azienda USL di Parma 
Adriano Temporini, Direttore Generale dell’Azienda ‘Pedemontana Sociale’

Cristina Merusi,  Assessore ai Servizi alla Persona dell'Unione Pedemontana Parmense 

PROGETTO ‘OFFICINE.NET’
Cos’è

Un luogo di incontro e di esperienze significative, di relazioni e di azioni, nel quale si svolgono attività aggregative, ludico-ricreative e di apprendimento.

A chi si rivolge

A pre-adolescenti ed adolescenti, di età compresa indicativamente tra gli 11 ed i 17 anni residenti nei Comuni dell’Unione Pedemontana Parmense (Collecchio, Sala Baganza, Felino, Traversetolo e Montechiarugolo).

Cosa offre

Attività interessanti ed innovative, capaci di catturare motivazione; nuove tecnologie e forme di espressività; attività formative artistiche e culturali. 

Si possono usare computer e imparare a navigare in sicurezza, frequentare laboratori d’immagine e sonori, fruire di uno spazio per momenti di incontro  e ascoltare musica o vedere film, organizzare o partecipare a incontri, sviluppare e concretizzare idee, o semplicemente giocare assieme.

Dove?

La sede di ‘Officine.net’ è a Collecchio, a piano terra di ‘Casa I Prati’ in via San Prospero n. 13.

Come accedere?

Direttamente, incontrando gli educatori e gli animatori presenti presso il Centro Polivalente nei pomeriggi di lunedì, martedì e mercoledì.

Progetto ‘Puzzle’
Cos’è?

E’ un progetto nato nel marzo 2013, ideato e condotto dall’Associazione ‘Liberi di Volare’, in sinergia con ‘Pedemontana Sociale’, per rispondere al bisogno di integrazione e socializzazione tra persone abili e diversamente abili. 

Il progetto è finanziato dall’Azienda Pedemontana Sociale e dal Piano di Zona Distrettuale per la Salute ed il Benessere Sociale.

A chi si rivolge?

Il progetto si rivolge a persone disabili ed alle loro famiglie residenti nei Comuni dell’Unione Pedemontana Parmense (Collecchio, Sala Baganza, Felino, Traversetolo e Montechiarugolo) e del Distretto Sud-Est, oltre a chiunque desideri condividere esperienze e momenti di socializzazione. 

L’obiettivo è quello di aprirsi il più possibile alle realtà sociali del territorio, interagendo insieme per realizzare un progetto di completa inclusione.

Cosa offre?

Laboratori pluridisciplinari gratuiti (fotografia, musica, video…), per stimolare nuovi interessi e far acquisire nuove abilità, e momenti di socializzazione e tempo libero (feste, gite, uscite serali e pomeridiane) denominate ‘Domeniche insieme’ con cadenza, di norma, quindicinale.

Dove?

La sede dell’Associazione ‘Liberi di Volare’ è a Collecchio, a piano terra di ‘Casa I Prati’ in via San Prospero n. 13.

Come accedere?

Occorre rivolgersi all’assistente sociale territoriale di riferimento che presenterà i nuovi iscritti ai responsabili del progetto, in sintonia con il piano educativo individualizzato della persona disabile.
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