LO “SPORTELLO D’ASCOLTO” A SCUOLA

Lo “Sportello d’ascolto” è un progetto promosso dall’Azienda Pedemontana Sociale nell’ambito del Progetto DIOGENE 2012  in continuità con l’esperienza degli anni precedenti; si rivolge a tutti gli alunni e alunne della scuola secondaria di I grado di Felino ed è condotto dalle psicologhe dott.ssa Sara Aschieri e dott.ssa Claudia Cotti.

Il servizio offre colloqui con una psicologa a cui l’alunno/a può accedere attraverso una prenotazione spontanea.

In questi incontri il/la ragazzo/a potrà parlare dei propri bisogni o dei propri problemi personali,  preoccupazioni o dubbi, delle proprie scelte future o delle difficoltà scolastiche, dei propri cambiamenti legati alla crescita o di questioni che riguardano le proprie relazioni (con amici, con la famiglia, con gli insegnanti, ecc.). Lo psicologo, attraverso l’ascolto e il sostegno, cercherà di rispondere alle richieste degli alunni aiutandoli ad affrontare il problema espresso.

Lo “Sportello” si svolge durante l’orario scolastico e all’interno della scuola. 

Le psicologhe che conducono i colloqui, iscritte all’Ordine degli Psicologi dell’Emilia Romagna, sono vincolate al rispetto del Codice Deontologico degli Psicologi italiani, in particolare sono strettamente tenute al segreto professionale. 
Di seguito si riportano le date in cui sarà attivo lo “Sportello d’ascolto” in orario 9.00 – 12.00:
Lunedì 10/12/12
Martedì 8/01/13
Giovedì 24/01/13
Venerdì 08/02/13
Mercoledì 20/02/13
Martedì 05/03/13
Mercoledì 20/03/13
Giovedì 11/04/13
Qualora il ragazzo o la ragazza, o i loro genitori fossero interessati ad avere maggiori informazioni e/o a conoscere direttamente le psicologhe potrà, oltre che rivolgersi alla scuola, incontrare le stesse presso l’Infogiovani di Felino (via Verdi, 4) ogni lunedì dalle 15.30 alle 18.30.

